



КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Огарева ул., д. 6, Волгоград, 400074. Тел. (8442) 30-86-00. Факс (8442) 30-86-87 E-mail: education@volganet.ru
ОКПО 00088414, ОГРН 1023403857070, ИНН/КПП 3445918954/344501001

30.04.2020 № 110/2020

На № _____

Руководителям органов,
осуществляющих управление в
сфере образования муниципальных
районов (городских округов)
Волгоградской области

Комитет образования, науки и молодежной политики Волгоградской области информирует о том, что с сентября 2019 г. в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении "Волгоградский лицей-интернат "Лидер" (далее - ГБОУ "Волгоградский лицей-интернат "Лидер") прошли обучение 940 обучающихся 8-11 классов общеобразовательных организаций из 24 муниципальных районов и городских округов Волгоградской области, в том числе:

700 обучающихся - в очной форме;

240 обучающихся - в дистанционной форме.

Обучение было организовано в формате трехнедельных очных образовательных смен.

По завершению обучения каждому обучающемуся была выдана справка по освоению интенсивной программы на углубленном уровне и сводная ведомость учета оценок школьников за период обучения трех недель за подписью директора ГБОУ "Волгоградский лицей-интернат "Лидер".

Результаты образовательной смены, указанные в сводной ведомости учета оценок школьников, учитываются при промежуточной аттестации обучающихся в своих муниципальных общеобразовательных организациях.

В настоящее время осуществляется подготовка к реализации программ образовательных смен в 2020/2021 учебном году.

В программу образовательной смены включено обучение по общеобразовательным программам и углубленной подготовке по следующим предметам: русскому языку и литературе, английскому языку, искусству, истории и обществознанию, праву, математике и информатике, физике и астрономии, химии, биологии и экологии, географии.

Цель образовательной смены – повышение уровня теоретической подготовки по основным разделам выбранного предмета, развитие умений, навыков и отработка приемов решения олимпиадных задач, разбор сложных заданий группы "С" ЕГЭ.

В ГБОУ "Волгоградский лицей-интернат "Лидер" для школьников, находящихся на обучении в образовательных сменах, организовано участие во Всероссийских предметных олимпиадах заочного и очного туров, утвержденных в перечне Министерства просвещения Российской Федерации.

В рамках сетевого взаимодействия с Региональным центром одаренных детей на базе ГБОУ "Волгоградский лицей-интернат "Лидер" в ходе образовательных смен обучающиеся смогут получить дополнительное образование по общеразвивающим программам по предметам (по выбору): физика, информатика и ИКТ, математика, биология, химия, с выдачей сертификата о прохождении указанной общеразвивающей программ.

Основными критериями отбора для обучения в ГБОУ "Волгоградский лицей-интернат "Лидер" являются результаты участия обучающихся в муниципальном и/или региональном этапах Всероссийской олимпиады школьников в 2019-2020 учебном году и участие в предметно-ориентированных и исследовательских конкурсах для школьников. По ходатайству муниципальной общеобразовательной организации будут также приниматься обучающиеся, имеющие способности к изучению отдельных предметов, которых предполагается включить в "олимпиадное движение" школьников.

Просим направить указанную информацию в подведомственные образовательные организации с целью дальнейшего информирования обучающихся и родителей (законных представителей), организовать работу по набору обучающихся в ГБОУ "Волгоградский лицей-интернат "Лидер" для занятий в образовательных сменах с сентября 2020 года.

График обучения, квота на количество обучающихся в образовательных сессиях, выделенная на каждый муниципальный район (городской округ) Волгоградской области, информация о приеме заявок от общеобразовательной организации, список документов, необходимых для зачисления на образовательную смену, будут направляться дополнительно письмом директора ГБОУ "Волгоградский лицей-интернат "Лидер" в каждый муниципальный район (городской округ) Волгоградской области.

По всем вопросам обучения в ГБОУ "Волгоградский лицей-интернат "Лидер" можно обращаться к директору Жариковой Ирине Анатольевне по телефону: (8442) 41-68-60, на адрес электронной почты Llider@rambler.ru.

Первый заместитель
председателя комитета
образования, науки и молодежной
политики Волгоградской области



Е.Г. Логойдо